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НАРАСІМХА РАСАЯНА (NARASIMHA RASAYANA,
KOTTAKAL) 200 ГРАМ
SKU: 2178
Ціна: 425 грн 

Нарасімха расаяна покращує роботу імунної системи, збільшує фізичну
силу та витривалість. Маючи прекрасні властивості, що омолоджують,
ця расаяна є тоніком для всього організму. Вона також збільшує
сексуальне бажання і покращує потенцію, сприятливо впливає на
комплекцію тіла. Прийом Нарасимха расаяни однаково корисний як
чоловіків, так жінок, сприяє хорошому фізичному здоров'ю і поліпшує
здатність до зачаття в жінок і чоловіків.

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система, Фітопрепарати

НАРАСІМХА РАСАЯНА (NARASIMHA RASAYANAM, KOTTAKAL)

Нарасімха расаяна покращує роботу імунної системи, збільшує фізичну силу та витривалість. Маючи прекрасні
властивості, що омолоджують, ця расаяна є тоніком для всього організму. Вона також збільшує сексуальне бажання
і покращує потенцію, сприятливо впливає на комплекцію тіла. Прийом Нарасимха расаяни однаково корисний як
чоловіків, так жінок, сприяє хорошому фізичному здоров'ю і поліпшує здатність до зачаття в жінок і чоловіків.

Нарасімха расаяна застосовується при:

дефіцит заліза;
низький тонус організму в цілому;
погіршення роботи мозку та зниження пам'яті;
астма;
необхідності набору ваги, наприклад, при виснаженні організму;
відновлення м'язової тканини;
втоми та слабкості;
зміцнення волосяних цибулин (перешкоджає облисіння);
проблемах із репродуктивною функцією (для чоловіків та жінок).

Головна ознака для того, щоб почати приймати Нарасімху расаяну, пов'язана з передчасним посивенням або
втратою волосся.

Також її прийом корисний під час лікування всіх видів гінекологічних розладів.

Властивості основних інгредієнтів Нарасімха расіяни:

Амалаки – у плодах цієї рослини містяться біофлаваноїди, каротиноїди, дубильні речовини, вітаміни групи В (BI, B2),
нікотинова та аскорбінова кислота, у тому числі мінеральні речовини – кальцій, калій, фосфор, а також сполуки
заліза. Вітаміну С в Амалакі в 1,5 рази більше, ніж у шипшині (до 680 мг на 100 г), і зберігається він не менше 2
років. Від цитрусових амалаків відрізняється нижчим вмістом цукру. Головною його перевагою є те, що він має
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комбіновану дію та унікальні цілющі властивості. Як джерело вітаміну С він нейтралізує вільні радикали, особливо
гідроксильні, від яких в організмі людини немає надійного захисту. Утворення гідроксильних радикалів пов'язане
насамперед з високочастотним електромагнітним випромінюванням від телевізорів, комп'ютерів, радіотелефонів
тощо. Вільні радикали ушкоджують ендотелій судин, посилюючи їх склерозування, змінюють структуру суглобових
хрящів та міжхребцевих дисків, порушують колоїдну рівновагу жовчі, значно послаблюють роботу імунної системи.
Амалаки має властивості імуномодулятора, що приводить імунну систему в рівновагу. За рахунок стимуляції
утворення інтерферону амалаки посилює захист організму від вірусів.

Амалакі покращує зір, знижує кров'яний тиск, зміцнює стінки капілярів, допомагає при анемії, діабеті, хронічних
хворобах легень, застуді. Є сечогінним і легко послаблюючим засобом, сприяє росту волосся, нігтів, зміцнює кістки
та зуби.

Амалакі має омолоджуючу дію на організм в цілому (Расаяна). Плід рослини має властивості живильного тоніка,
який особливо корисний виснаженим і ослабленим людям, має заспокійливу та гармонізуючу дію.

Харитаки - у цій рослині знайдено найбільш сильні природні антиоксиданти, що належать до групи антоціанідинів.
Харитаки є адаптогеном, поживним тоніком, має омолоджуючу дію, сприяє довгожиттю, покращує зір. Спектр його
застосування дуже великий. Харитаки допомагає при астмі, кашлі, розладах сечовипускання, геморої, хворобах
шкіри, набряках та асцитах, різних інфекціях та хворобах черевної порожнини, захворюваннях серця, селезінки, а
також геморагії, анемії, ожирінні, порушенні продукції сперми. Завдяки високому вмісту хебулієвої кислоти Харітакі
покращує роботу мозку, зміцнює пам'ять, підвищує здатність до навчання. Він виводить із організму всі шлаки, як із
шлунково-кишкового тракту, і лише на рівні клітин. Наявність у Харітакі танніну, галової кислоти, рослинного клею
сприяє загоєнню виразок травної системи.

Шатаварі - спаржа кістоподібна. Благотворно діє на системи кровообігу, дихання, травлення, ендокринну. Багата
стероїдними сапонінами, які мають гормоноподібну дію. Шатаварі нормалізує дію низки гормонів, особливо жіночих
– естрадіолу та естрону. Естрадіол відноситься до дуже активних гормонів, і надмірне підвищення його
концентрації сприяє утворенню фіброміом та мастопатій. Шатаварі прискорює переведення естрадіолу в естрон,
який відноситься до менш активних гормонів. Ця рослина має омолоджуючу дію, посилює вироблення грудного
молока у годуючих, нормалізує місячний цикл, підвищує здатність яйцеклітин до запліднення, що дуже важливо в
період зачаття та годування немовляти. Шатавари перешкоджає накопиченню в організмі дигідротестостерону,
який викликає розростання передміхурової залози у чоловіків похилого віку. Ця його властивість використовується
для лікування аденоми передміхурової залози та раку простати. Протипухлинна активність пов'язана з його
імуностимулюючою здатністю. Шатаварі використовується в комплексному лікуванні безпліддя, хронічних
захворювань жіночої статевої сфери, а також при дизентерії, легеневих абсцесах, кашлі, виразковій хворобі шлунка,
підвищеній кислотності, рецидивуючих лихоманках, герпесі, ослаблення імунітету. Шатаварі належить до групи
поживних тоніків та афродизіаків (Ваджикарана). В Аюрведі афродизіаками вважаються трави, що дають силу та
життєстійкість, особливо щодо статевої активності. Одночасно вони посилюють розумову енергію.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 5-15 г (1-3 чайні ложки) щодня перед сном з теплим молоком.

Нарасімха расаяна є загальним тоніком для тіла, але краще приймати її після консультації з аюрведичним лікарем.

Склад препарату:

Bhringaraja (хибна маргаритка - eclipta alba), індійський аґрус – амалаки (Embelica officinalis), Chebulic myrobalan,
Beleric myrobalan, молоко, олія гхі, шатаварі (asparagus rosemosus) і т.д.
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Термін придатності: 3 роки. Дата виготовлення вказана на упаковці.

Упаковка: 200 грам


